Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 181

Friday, September 18, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

17 CFR Part 1

Orders Eligible for Post-execution Allocation

Correction

In rule document 98–22933 beginning on page 45699, in the issue of Thursday,

August 27, 1998, make the following corrections:

§ 1.35 [Corrected]

- 1. On page 45710, in the second column, in paragraph (a-1)(5)(i)(D), in the 13th line, "provided" should read "provided".
- 2. On page 45710, in the third column, in paragraph (a-1)(5)(ii)(H), in the first line, "government" should read "governmental".
- 3. On page 45710, in the third column, in paragraph (a-1)(5)(ii)(H), in the fifth line, "suparnational" should read "supranational".
- 4. On page 45710, in the third column, in paragraph (a-1)(5)(ii)(I), in the 7th line, "behalf:" should read "behalf;".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[CA-018-08-1040-00]

Correction to Red Hills Area of Critical Environmental Concern (ACEC), Tuolumne County

Correction

In notice document 98–11582 appearing on page 24189 in the issue of Friday, May 1, 1998, make the following correction:

On page 24189, in the second column, in the sixth line of the land description, " $N^1/4SW^1/4$ " should read " $NE^1/4SW^1/4$ ". BILLING CODE 1505-01-D